
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 20.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 11382 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16.51  ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Л. Я. – редовно призован не се явява за него адв. И., с 

пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ министъра на вътрешните работи - редовно призован, представлява се 

от юрк. Р., с представено пълномощно   от днес. 

СГП редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на Л. Л. Я. срещу Заповед на министъра на вътрешните работи № 

8121К-13625/29.11.2022г., с която е прекратено служебното му правоотношение, 

временно преназначен на длъжност Директор в "Звено за подпомагане на министъра 

по чл.33, т.1 от ЗМВР". 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА, че в жалбата  има приложени доказателства под опис. 

 

Адв. И. - Поддържам жалбата. Моля да бъде представена цялата административна 

преписка. Запознат съм с представеното по делото. 

Юрк. Р. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Представям и моля да приемете заповед за утвърждаване щат на 

ръководството на МВР  от 25.6.2010г. и заповеди за изменение за утвърждаване на ат 

на ръководството на МВР – 6 броя.  



СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените доказателства с жалбата и представените от ответника. 

ДАВА възможност на жалбоподателя да се запознае и изрази становище по днес 

представените доказателства от ответника в 14 – дневен срок от днес. 

УКАЗВА на ответника да окомплектова административната преписка по издаването 

със заповедта за поименното щатно разписание на ръководството на МВР освен 

длъжностно и поименно, утвърдено преди издаване на процесната заповед и след 

издаване на процесната заповед № 8121К-13625 от 29.11.2022г.. 

УКАЗВА на ответника да представи доказателства за състоянието на щата 

длъжностен и поименен в ръководството на МВР непосредствено преди издаване на 

заповедта, вкл. и поименно разписание към издадената заповед, която е била актуална 

преди съкращението и след съкращението; Длъжностна характеристика за заеманата 

от жалбоподателя  длъжност; Всички документи относими към извършваното 

съкращение, вкл. длъжностна характеристика за заеманата длъжност; длъжностните 

характеристики на съответните длъжности, които е заемал жалбоподателя – на която е 

бил назначен и на която е бил временно преназначен.  

Адв. И. – жалбоподателят в момента на съкращаването е бил временно преназначен. 

От обжалваната заповед не знаем коя длъжност е съкратена – дали временно 

заеманата или титулярната. 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  03.04.2023 от 16,30 часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 17,02 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


